
VẬT LÝ LỚP 8 
HỌC TẬP – LỚP 8 

Giải bài C6 trang 96 sách giáo khoa Vật lý lớp 8 tập 1 

Đề bài 

Tại sao trong hiện tượng về dao động của con lắc, con lắc chỉ dao dộng trong một thời gian ngắn 

rồi dừng lại ở vị trí cân bằng? Cơ năng của con lắc đã chuyển hóa thành dạng năng lượng nào? 

Lời giải đáp án 

Trong hiện tượng về dao dộng của con lắc, con lắc chỉ dao động trong một thời gian ngắn rồi 

dừng lại ở vị trí cân bằng là vì một phần cơ năng của chúng đã chuyển hóa thành nhiệt năng làm 

nóng con lắc và không khí xung quanh. 
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